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Ata da 4ª (QUARTA) Sessão Ordinária, do 1º (PRIMEIRO) ano Legislativo da 
17ª(DÉCIMA SETIMA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. Aos cinco dias 
mês de abril do ano dois mil e dezessete, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à 
Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 4ª (quarta) 
Sessão Ordinária do ano 2017, sob a Presidência do Vereador: Luiz Antônio Franco 
Alixandria, e por mim Vereador 1º Secretária Aloisio Antunes Batista, ocupou a 2ª 
(segunda) Secretaria, a Vereadora: Milene Damasceno. Foi feita a chamada regimental 
sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. AIRTON FRANÇA DOS SANTOS, 
ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO NASCIMENTO, CARLOS 
ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO 
ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, 
MILENE DAMASCENO, RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Vereadora 1ª. 
Secretária Milene Damasceno que procedesse a leitura do Salmo 133 da Bíblia Sagrada. 
Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da Terceira 
Sessão Ordinária, do 1º. Ano Legislativo da 17ª. (décima sétima) Legislatura, realizada em 
15 de março de 2017, que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E 
SEM OBSERVAÇÕES’.  Papéis recebidos do: Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, 
DD Prefeito Municipal de Itariri: 2.0- Ofício do n.181 ao n. 192/2017, em atenção 
respectivamente aos Requerimentos do n. 013 ao n. 024/2017 3.0 - Papéis Recebidos dos 
Srs. Vereadores: 3.1 – Projeto de Lei n. 006/2017, de 29/03/2017, de autoria do Vereador 
Marcelo Britto, QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E 
COMBATE ÀS DROGAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Projeto de Lei n. 007/2017, 
de 30/03/2017, de autoria do Vereador Aloisio Antunes Batista, QUE INSTITUI O 
DIPLOMA DO MÉRITO ESTUDANTIL E A FORMA DE CONCESSÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS; 3.2 –Projeto de Decreto Legislativo n. 001/2017, de 
24/03/2017, de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, QUE DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITARIRIENSE;  Projeto de 
Decreto Legislativo n. 002/2017, de 24/03/2017, de autoria do Vereador Carlos Rocha 
Ribeirto, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITARIRIENSE; Projeto de Decreto Legislativo n. 003/2017, de 27/03/2017, de autoria do 
Vereador Aloisio Antunes Batista, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO 
DE CIDADÃO ITARIRIENSE; 3.3 – Requerimentos: de autoria do Vereador Luiz Antonio 
Franco Alixandria, de n. 032/2017, com seguinte teor: Luiz Antônio Franco Alixandria, 
Vereador à Câmara Municipal de Itariri, venho por meio deste, nos termos do inciso II, do 
caput do artigo 263, do Regimento Interno desta Casa, justificar da falta ocorrida na Sessão 
Ordinária de 15/03/2076, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do 
artigo 263 do Regimento Interno. Justifica-se a ausência por estarmos representando esta 
Câmara Municipal em audiência na Câmara dos Deputados em Brasília DF, junto ao 
Deputado Federal Ricardo Tripoli visando a obtenção de verbas emendas orçamentárias, 
para área de infra estrutura no município de Itariri, conforme comprovantes em 
anexo.Termos em que aguarda deferimento na forma Regimental. Que discutido e votado 
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foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria da Vereadora Milene Damasceno de 
n. 033/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista, para realizar os reparos que 
fazem necessários na Sala de Inalação do ESF Ana Dias que está sem funcionar devido à 
falta de piso e no Ar Condicionado que não funciona e a troca de dois vidros da janela que 
estão quebrados, conforme Indicação n. 068/2017 de 21.02.2017, de autoria desta que 
subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 
n. 034/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista, para a instalação dos 
aparelhos de ar condicionado no ESF IV Centro, objetivando melhoria no atendimento aos 
pacientes conforme Indicação n. 087/2017 de 07/03/2017, de autoria desta que subscreve ao 
presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De n. 
035/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que que informe a esta Casa de Leis, se foi pago, qual o motivo e qual a data prevista, 
para pagamento do salário do mês de dezembro de 2016, dos Médicos Plantonistas do 
Pronto Socorro e Ambulatório. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de n. 036/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., 
ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista, 
para proceder os reparos que se fazem necessários nas duas autoclaves da Saúde Bucal, 
deste município de forma a atender a Resolução nº 15/2012 da Agência Nacional de 
Vigilância Sanitária, sendo que uma está sem funcionamento e a outra está sem 
manutenção. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De n. 
037/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que interceda junto a Diretoria Regional da Caixa Econômica Federal e informe a esta 
Casa de Leis, qual a data prevista, para reabertura da Agencia da Caixa Econômica Federal 
neste município, pois esta Vereadora vem sendo questionada diariamente por munícipes 
que enfrentam demora e transtornos no deslocamento ao município vizinho para 
atendimento. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De n. 
038/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis quantas ambulâncias o município possui, ‘com 
número das placas’; quantas e quais são as ambulâncias que estão em manutenção, e em 
caso positivo informar o local aonde está sendo realizada a manutenção; e quantas e quais 
são as ambulâncias que estão prestando atendimento aos munícipes. Que discutido e votado 
foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro, 
de n. 039/2017, Considerando a Lei Municipal n. 1.685/2009, que prevê reparos aos danos 
causados em logradouros públicos;  Considerando que em frente a Escola Estadual do 
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Distrito de Ana Dias existe um buraco causado pela SABESP, desde outubro de 2016, mas 
precisamente durante as eleições municipais onde vários candidatos que por lá transitaram 
puderam constatar;Considerando que já se passaram mais de seis meses, sem reparos e 
tendo o mesmo gerado transtornos bem como transmitir as pessoas que por lá passam uma 
sensação de abandono; Considerando que em todos o município de Itariri é constatado 
diversas situações semelhantes; Isto os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., 
ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que envie a esta Casa de Leis, cópias das notificações 
bem como das multas aplicadas pelo município nos últimos doze meses, pois se a 
Administração Pública Municipal não aplicar a Lei supra, que se responsabilize pelos 
reparos, conforme previsto em Lei. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. De n. 040/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., 
ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual o índice utilizado 
para a calculo do IPTU e Taxas Municipais, pois este Requerimento se deve ao fato de que 
os Impostos e Taxas Municipais serem atualizados acima da inflação., tendo em alguns 
casos praticamente dobrado o valor nos últimos dois anos. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Marcelo Brito, de n. 
041/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis, quais as providencias adotadas pelo Departamento de 
Vigilância Sanitária, com referencia a fossa da residência n. 71 da Rua Vinte do Bairro 
Cooperativa, pois conforme chegou a meu conhecimento que a referida fossa está 
danificada e infiltrando esgoto na residência de vizinho que a residência de n. 81. 
Outrossim informo que conforme relatos da moradora da residência n. 81, a Equipe de 
Vigilância esteve no local por mais de duas vezes, e até o momento nada foi resolvido. Que 
discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.4 – Indicações: de autoria 
da Vereadora Milene Damasceno de n. 124/2017, A Vereadora que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, no sentido de que providencie urgentemente a 
contratação de três motoristas para a Unidade de Saúde Municipal, com essa medida, 
suprirá a demanda que a cidade exige e proporcionará melhor qualidade no atendimento 
dos munícipes. De n. 125/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado com urgência a contratação de 
um(a) Vice-Diretor(a), para a EMEI Maria Augusta dos Santos, pois a presente solicitação 
está de acordo com que estabelece a Resolução SE 69 de 2016, dispondo em sua redação, 
do módulo de direção Escolar. A referida escola possui 24 salas, assim sendo a Resolução 
supra determina que deverá ter um Diretor e um Vice Diretor, para melhor administração 
pedagógica de seus alunos. De n. 126/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que designe um (a) Diretor (a) para assumir compromisso 
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de administrar as Creches do Distrito Ana Dias, bairros Raposo Tavares, Vila Boa 
Esperança e a Creche do Centro da cidade, de um total aproximado de 235 crianças. Essa 
solicitação se faz necessária em razão do número de crianças e unidades distribuídas no 
município e não são regularmente geridas por um Diretor (a), assim sendo, essa contratação 
melhorara a administração pedagógica dessas unidades, pois atualmente há uma sobrecarga 
de atividades, onde a Diretora da EMEI Maria Augusta Dos Santos, gerência também as 
Creches. De n. 127/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, solicitando que seja, providenciado uma Inspetora de Alunos, para a 
EMEI Maria Augusta Dos Santos, em substituição a servidora que estiver de férias, licença, 
essa solicitação se faz necessária, para não sobrecarregar a servidora que estiver presente. 
Assim sendo, estará cumprindo o disposto na legislação vigente, acarretando melhor 
atendimento, segurança aos alunos e saúde das servidoras. De n. 128/2017, A Vereadora 
que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja 
providenciado urgentemente  a contratação de duas Ajudante de Cozinha para o Pronto 
Socorro Municipal, para atender os  plantões, pois a última servidora que ocupava a vaga 
está aposentada, e a vaga ainda não foi preenchida e está sobrecarregando os outros 
servidores, o que vem a comprometer a qualidade dos serviços prestados. De n. 129/2017, 
A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que 
seja providenciada a aquisição de insumos para o aparelho de Raio X, pois esta em falta os 
seguintes matérias; filmes 35 X 43, 35 X 35, 30 X 40, 24 X 30, soluções reveladora e 
fixadora, essa medida visa a garantia dos serviços prestados a população e o cumprimento 
do que exige o Ministério da Saúde, conforme determina a portaria 1820 de 13.08.2009, 
“Carta dos Direitos dos Usuários em Saúde”. De n. 130/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciada 
um(a) Auxiliar de Saúde Bucal para o ESF Bairro Vila Boa Esperança, para melhoria e 
agilização no atendimento.de n. 131/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a limpeza das valas na Rua 
Silvestre Rivero Gomes altura do numeral 210, Distrito de Ana Dias, pois a moradora 
solicitou a esta Vereadora, tal providência, pois a água está adentrando em sua residência. 
De n. 132/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que seja verificada dentre os meios legais vigentes, o transporte em “Van” de 
alguns alunos de cursos universitários, com saída aos sábados de manhã e retorno a tarde, 
que curso ensino superior fora do município, assegurando assim aos estudantes, o exercício 
do direito a educação. De n. 133/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja disponibilizada a 6ª (sexta) Equipe E.S.F., 
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para atuar no Centro da Cidade,  uma vez que a necessidade de sua implementação esta de 
acordo com o Programa “Estratégia Saúde da Família” do Ministério da Saúde, em sua 
recomendação a equipe é responsável pelo no máximo 4.000 pessoas de uma determinada 
área. De n. 134/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de 
Itariri, que seja disponibilizado local para instalação da ESF-III, do Bairro Distrito de Ana 
Dias, Km 93 para atendimento da população local, para tanto sugere que verifique a 
possibilidade da instalação ocorrer na Escola da referida localidade, se a mesma estiver em 
condições. De n. 135/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado uma recepcionista para equipe ESF 
– V, Bairros Jardim Quiles e Bairro Nova Itariri, que até a presente data a mencionada 
equipe encontra-se desfalcada. De n. 138/2017, A Vereadora que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado um (a) 
psicólogo (a) para atuar no CRAS do Centro deste Município, que até a presente data, não 
dispõe de profissional para atender a população. De n. 158/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciada a 
substituição da Enfermeira do ESF. Bairro Raposo Tavares, uma vez que a atual contratada 
se encontra de Licença Maternidade ficando o Posto do ESF sem atendimento da 
Enfermeira. De autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento, de n. 136/2017, A 
Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
verifique a possibilidade em instalar luminárias nos postes de eletrificação na Estrada 
Campo da Brahma, atendendo-se pedidos dos moradores na melhoria da segurança noturna. 
De n. 137/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que verifique a possibilidade em providenciar para o Condomínio Iracema, a coleta do 
lixo, na ‘parte alta’, tendo como referencia a Chácara da Gesilda e iluminação do ponto de 
ônibus, atendendo-se a pedidos dos moradores. De n. 141/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 
providenciar a remoção do material estocado no galpão localizado ao lado do Departamento 
Municipal da Educação, objetivando o retorno da prática Esportiva, motivo pelo qual o 
referido local foi Edificado. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira, de n. 
139/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que, seja providenciado a extensão da iluminação pública na Rua Benedito Francisco 
Baroni, até proximidades da antiga linha de trem, atendendo-se pedidos dos moradores na 
melhoria da segurança pública. De n. 140/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
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Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja providenciada remoção de três 
postes de eletrificação que estão instalados em propriedades particulares no final da Rua do 
Campo de Futebol do Bairro da Igrejinha, para que seja instalada a iluminação pública nos 
mesmos, pois os moradores vem solicitando a este que subscreve ao presente já algum 
tempo a iluminação pública como forma de melhorar a segurança noturna. De autoria do 
Vereador Aloisio Antunes Batista, de n. 142/2017, Indicamos, nos termos regimentais que 
seja oficiado, ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que interceda junto à empresa ELEKTRO, 
solicitando substituição dos postes de eletrificação que estejam em péssimo estado de 
conservação. JUSTIFICATIVA Os moradores das localidades, Ana Dias, Raposo Tavares, 
Parque Três Meninos e outros, solicitaram aos nobres edis a presente propositura, e que a 
empresa Elektro, não está dando atenção devida aos mesmos, pois já fizeram contato 
através do serviço 0800, há alguns meses e nada foi feito.Segue relação da localização dos 
referidos postes, bem como fotos em anexo.1) Rua José Delfino, entre as residências de nº 
12 e 18, no bairro Raposo Tavares.2) Rua das Dálias, nº 65 - Vila Boa Esperança 3) Rua 
dos Pássaros, Parque Três Meninos 4) Rua Anízio Pedro Oliveira, nº 35 - Raposo Tavares 
5) Rua Issamu Yamashita Fuji, Raposo Tavares ( em frente a Igreja Assembléia de Deus 
Senhor da Seara).6) Rua Manoel Marque de Freitas, Jardim Primavera - Raposo Tavares 
(poste de nº 109, com a base toda queimada).7) Rua Vereador Antônio Rodrigues, 240 - 
Distrito Ana Dias; de n. 143/2017, Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que determine ao Setor Competente para que seja realizado a 
manutenção e cascalhamento, com maquinário especializado, das ruas Manoel Marques de 
Freitas e Projetada Sete, do início ao nº 120, trecho com aproximadamente 100 m de 
extensão, Jardim Primavera, no bairro Raposo Tavares, neste município. JUSTIFICATIVA 
Os moradores da localidade solicitaram a este nobre edil, a manutenção dessa rua, pois as 
fortes chuvas ocorridas tem prejudicado o acesso de veículos e dos munícipes que por lá 
transitam. De n. 144/2017,. O vereador Aloísio, nos termos regimentais vigentes indica à 
Vossa Excelência, no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor 
competente, estudos preliminares que viabilize a criação da agricultura familiar. 
JUSTIFICATIVA A presente propositura visa oferecer alimentos saudáveis às escolas, 
creches e outras. Considerando que a lei 11.497 de 2009, determina que pelo menos 80% 
dos municípios brasileiros adquiram produtos da agricultura familiar, para uso na 
alimentação escolar. Considerando que 30% do montante repassado aos municípios pelo 
(FNDE) Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação é para a compra de merenda 
seja direcionado para pequenos produtores. Considerando que as escolas, creches e outras, 
terão produtos de qualidade. Esses produtos poderão ser repassados para a prefeitura a 
preço de custo, podendo ter uma economia considerável e ainda ajudar os "homens da 
terra".de n. 145/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de 
Itariri, junto ao setor competente para que faça a retirada de uma lixeira existente no centro 
do Bairro Raposo Tavares e que seja construída  novas lixeiras na Avenida Miguel Rufo, 
sentido campo de Futebol e bem distante das residências e outra na localidade conhecida 
como corte caixão, no mesmo bairro, mais sentido ao Bairro Areia Branca. 
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JUSTIFICATIVA Os moradores do bairro Raposo Tavares vem sofrendo há quatro anos 
com a construção de uma lixeira no centro do bairro, que é utilizada principalmente por 
chacareiros ou por pessoas que não possui a coleta do lixo em sua rua, no local  observa-se 
ratos, cães, gatos, urubus,.... deixando no centro do bairro uma situação visível.  De 
146/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal auscultado o Insigne Plenário, para que 
determine ao setor competente da Prefeitura, realizar estudo e providências, no sentido de 
implantar redutores de velocidade tipo lombada na Rua Flávio Trigo, Centro da cidade, 
uma antes e outra após à EMEI Maria Augusta. JUSTIFICATIVA Atendendo a justa 
reivindicação dos munícipes, pais de alunos, é que solicitamos a construção destas 
lombadas. A necessidade da implantação dos redutores se faz necessária pois os motoristas 
tem aplicado alta velocidade em seus veículos ao passar pela citada via, colocando em risco 
as crianças que frequentam à referida escola, durante suas entradas ou saídas. Vale frisar 
que após a colocação das lombadas, que o Departamento competente, indique corretamente 
o obstáculo com placas e sinalização de solo para correta orientação. De n. 147/2017, 
Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao Exmº Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal que determine ao Setor Competente para que seja realizado 
a pintura das faixas de pedestre, na rua Flávio Trigo, centro, neste município. 
JUSTIFICATIVA Os munícipes, pais de alunos relataram a este nobre edil, que os veículos 
estão estacionando em cima das faixas de pedestre, não estão respeitando os transeuntes, 
prejudicando a travessia dos alunos que estudam na EMEI Maria Augusta. De n. 148/2017,  
O vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, indica à Vossa Excelência 
no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que interceda junto ao Departamento competente, solicitando a 
disponibilização de profissionais para ajudar na elaboração de projetos e captação de 
recursos para projetos sociais, culturais, habitacionais, capacitação profissional e esportivos 
em Itariri. JUSTIFICATIVA Essa indicação é muito importante, pois nosso Município 
precisa investir mais em projetos sociais, culturais, habitacionais, capacitação profissional e 
esportivos, atraindo tanto os jovens, quanto adultos e idosos. Mas para isso acontecer, 
torna-se necessário que o Executivo viabilize profissionais para ajudar na elaboração de 
projetos destes segmentos. De n. 149/2017, O vereador que esta subscreve nos termos 
regimentais vigentes, indica à Vossa Excelência no sentido de que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que sejam 
tomadas as devidas providências no sentido de se fazer estudos e planejamentos junto ao 
setor competente para que se conceda com a máxima urgência um quite lanche para 
alimentação de todos os pacientes do município que fazem tratamento de saúde em outras 
cidades e saem muito cedo para viagem com veículos da municipalidade. JUSTIFICATIVA 
Tal medida vem de encontro por este vereador ser procurado por diversos pacientes e ao 
mesmo tempo verificar pessoalmente a necessidade deste importante benefício a todos os 
munícipes que fazem tratamento de saúde em outras localidades. O atendimento desta 
propositura por parte desta Administração Municipal será de grande relevância e de 
extrema importância por atender a todos os pacientes que em muitos casos saem muito cedo 
e em jejum para fazer exames e tratamentos de saúde, e após todos os procedimentos ficam 
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sem se alimentar durante o dia todo por não terem condições financeiras, onde os 
atendimentos são em horários diferenciados e desta forma o quite lanche vem amenizar a 
falta desta alimentação oferecendo um conforto maior a todos que já passa pelo desconforto 
e constrangimento de enfrentar algum tipo de doença. E desta forma vale salientar que a 
administração estará fazendo um grande investimento no setor de saúde de nosso município 
tornando o, referência em toda a região. Diante ao exposto, cabe a Administração 
Municipal tomar as medidas necessárias. Para tanto, peço ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente desta Colenda Casa, que após os trâmites legais, seja dado conhecimento ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, para as devidas providências.  De n. 151/2017, 
Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para 
que determine ao Setor Competente elaboração de projeto, com o objetivo de celebração de 
convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de 
Desenvolvimento Social, para a consecução de finalidade de interesse público e recíproco, 
envolvendo a transferência de recursos financeiros do Fundo Estadual dos Direitos da 
Criança e do Adolescente, conforme condições estabelecidas em Edital, através do site: 
www.condeca.sp.gov.br JUSTIFICATIVA O Estado de São Paulo, por intermédio da 
Secretaria de Desenvolvimento Social – Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do 
Adolescente - CONDECA, com fulcro na Lei federal n° 13.019, de 31 de julho de 2014, no 
Decreto estadual nº 61.981, de 20 de maio de 2016 e na Lei federal nº 8.666, de 21.06.1993 
e Decreto estadual nº 59.215, de 21.05.2013, torna público o presente Edital de 
Chamamento Público visando à seleção de projetos a serem financiados integral ou 
parcialmente com recursos do Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente – 
FEDCA/SP e apresentados por organizações da sociedade civil e por Municípios paulistas 
interessados em celebrar termo de fomento e convênio, respectivamente, tendo por objeto o 
desenvolvimento de atividades ou ações que auxiliem na promoção, proteção e defesa de 
direitos, ou em programas para cumprimento de medidas sócio educativas, de crianças, 
adolescentes, famílias com crianças ou adolescentes, instituições, gestores, operadores e 
outros agentes nos termos da Lei federal nº 8.069, de 13.07.1990 (Estatuto da Criança e do 
Adolescente). 1. Entende-se por propostas os projetos que abranjam atividades ou ações a 
serem desenvolvidas em determinado período de tempo, limitado a 12 (doze) meses, e que 
envolvam programas de promoção, proteção e defesa de direitos de crianças e adolescentes 
em conformidade com as Políticas Públicas da Criança e do Adolescente no Estado de São 
Paulo e que sejam inovadores ou complementares a essas políticas, conforme Deliberação 
CONDECA nº001, de 14 de janeiro de 2014. 1.2. Os projetos selecionados serão 
financiados exclusivamente com recursos do Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do 
Adolescente – FEDCA/SP, nos termos do artigo 13, da Deliberação CONDECA nº 001, de 
14 de janeiro de 2014 e demais dispositivos legais aplicáveis.  Ante o exposto, solicitamos 
o atendimento da propositura.De autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro, de n. 
150/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que verifique a possibilidade em proceder os reparos que se fazem necessários com 
maquinário especializado e cascalhamento nas Estradas que dão acesso ao Bairro do Alto 
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Guanhãnhã, e Km 93, tendo como ponto de referencia as propriedades dos Srs. Massa e 
Clóvis, objetivando a garantia de escoamento da produção agrícola e acesso do ônibus 
escolar que não chegam ao destino final. De autoria do Vereador Sergio Kian de n. 
152/2017,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que seja verificada a possibilidade, dentre os meios legais vigentes em criar um projeto 
de lei que autoriza a disponibilização dos equipamentos da Prefeitura Municipal para a 
criação do PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS PARTICULARES DO 
PEQUENO AGRICULTOR.O objetivo deste programa é: Dar suporte ao setor produtivo 
municipal;Melhorar a acessibilidade ao ambiente interno das propriedades rurais;Facilitar o 
transporte de verduras, legumes, frutas e da produção agrícola em geral;Fortalecer a rede de 
micro e pequenos empreendedores do setor agrícola; O programa deverá seguir alguns 
critérios, como:Serão atendidos os produtores que não possuírem equipamentos para 
realizarem o serviço;Serão atendidas apenas propriedades onde houver volume de produção 
objetivando a comercialização; Os produtores serão atendidos segundo ordem de inscrição 
em cadastro realizado pela Prefeitura Municipal; A autorização do Poder Executivo deverá 
ser prescritiva e far-se-á após vistoria realizada por equipe técnica designada pela 
administração municipal, a fim de atestar a real necessidade da intervenção;Limitar os tipos 
de equipamentos e também à distância em relação à estrada vicinal oficial sob jurisdição da 
Prefeitura. De autoria do Vereador Airton França dos Santos, de n. 153/2017, O Vereador 
que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a 
possibilidade em providenciar uma data exclusiva para atendimento Psicológico aos 
Funcionários Públicos Municipais, duas vezes ao mês que se fizerem necessários, sendo 
que este atendimento visa sanar problemas dos Funcionários melhorando o atendimento ao 
público.  De n. 154/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que após a remoção das lajotas sextavadas das Ruas: Ignácio 
Antônio Muniz, Maria Sobreira e José Balles Ferrarine; Ruas que serão asfaltadas  
previamente, as mesmas ‘lajotas’, sejam destinadas a Rua da Assembleia de Deus no Bairro 
da Igrejinha, tendo como ponto de referencia a residência do Sr. Silvio. Justifico a presente 
por ser a referida Rua uma subida íngreme, e possuir uma paciente especial, alunos e 
população. De n. 155/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que após a remoção das lajotas sextavadas das Ruas: Ignácio 
Antônio Muniz, Maria Sobreira e José Balles Ferrarine; Ruas que serão asfaltadas  
previamente, as mesmas ‘lajotas’, sejam destinadas a Rua Maria Miguel Muniz no Bairro 
da Paraguai, na parte compreendida que vai do entroncamento com a Rua José Balles 
Ferrarine até a parte alta que já esta com lajotas instalada. Justifico a presente por ser a 
referida Rua uma subida íngreme, e possuir uma paciente especial, alunos e população.De 
autoria do Vereador Marcelo Brito, de n. 156/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 



 

Câmara  Municipal  de  Itariri  
  

Estado  de  São  Paulo  
 
 

 

___________________________________________________________________ 
Rua Benedito Calixto, 177 Centro Itariri SP CEP 11760-000 Telefax 13 –34181216 

 

10 

Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a tapagem dos buracos nas 
Ruas do Bairro Tobias, atendendo-se pedidos dos moradores, pois este Vereador esteve 
verificando in loco que as Ruas em questão realmente necessitam de reparos. De n. 
157/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que seja providenciado os reparos com maquinário especializado e limpeza das valas 
de todas as Ruas do Parque Três Meninos, atendendo-se pedidos dos moradores para 
melhor conservação das Ruas em questão. 3.5 – Moções de autoria do Vereador Luiz 
Antonio Franco Alixandria de n. 004/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 
Congratulações, ao Ilmo. Sr. Tony Anderson Escada, DD. Auxiliar de Enfermagem no 
Pronto Socorro da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 
humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde no município de Itariri. 
Justifico a presente tendo em mente que a importância do Sr. Tony Anderson Escada na 
sociedade vai muito além do conceito geral estabelecido, principalmente quando falamos da 
Sr. Tony e do eficiente trabalho desenvolvido na área da Saúde, neste município, pois todos 
que precisam do Sr. Tony, são alcançados por suas palavras de ânimo. Solidariedade, 
companheirismo, respeito e amor ao próximo, são as marcas da sua participação nas suas 
atividades laborativas no Pronto Socorro Municipal, o que o faz digno dessa merecida 
homenagem.                Não poderíamos deixar de prestar esta singela homenagem, ao Sr. 
Tony, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à nossa querida 
Itariri .Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie 
anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 005/2017, Apresento a Mesa Diretora 
dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 
POR FALECIMENTO, a Família Silva, pelo lamentável passamento do estimado e 
considerado Sr. Luiz Alves da Silva, ocorrida em 17 de março de 2017, no município de 
Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à Família Silva. Que discutido encerrada a discussão 
o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. De 
autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de n. 006/2017, Apresento a Mesa 
Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de 
PESAR POR FALECIMENTO, a Família Nakazone, pelo lamentável passamento do 
estimado e considerado Sr. Toyokar Nakazone, ocorrida em 25 de março de 2017, no 
município de Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à Família Nakazone Que discutido 
encerrada a discussão o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada 
conforme solicita. De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de n. 007/2017, 
Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 
presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Maria do Socorro Lima de 
Queiroz, DD. Oficial Tabeliã do Cartório do Registro Civil e Tabelião de Notas do Distrito 
de Ana Dias, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 
profissional na área Cartorária neste município. Que seja dado ciência desta a 
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homenageada. De n. 009/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. 
Simony Utino Ribeiro, DD. Oficiala Tabeliã Substituta do Cartório do Registro Civil e 
Tabelião de Notas do Distrito de Ana Dias, pelos bons serviços prestados e humildade no 
atendimento e exímia profissional na área Cartorária neste município. Que seja dado 
ciência desta a homenageada. De autoria do Vereador Airton França dos Santos de n. 
008/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Iasrael Barcelos 
de Melo, DD. Médico do E.S.F. IV, Pronto Socorro, pelos bons serviços prestados e 
humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde no município de Itariri. 
Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie anotação de 
ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que as 
Moções n. 007, 008, 009/2017, serão encaminhadas para a próxima Sessão Ordinária. . 4.0 
– Papeis Recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado do Ministério da Educação N. CM 
21088 e CM 25089, informando liberação de verba ao município de Itariri. Pediu a palavra 
Vereador Marcelo Britto, que Requereu Verbalmente o encaminhamento para a Ordem do 
Dia dos Projetos de Leis n. 006, 007/2017 e dos Projetos de Decretos Legislativo n. 001, 
002, 003/2017. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. O Sr. 
Presidente comunicou que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 
Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis, e que e passará ao uso da Tribuna 
em Tema Livre; fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Marcelo Britto que justificou 
detalhadamente o Projeto de Lei n. 006 de sua autoria com base no combate as drogas, o 
que trará frutos positivos e construtivos a juventude e família de Itariri em seguida 
justificou também as Indicações de sua autoria. O Vereador Aloisio Antunes Batista 
justificou detalhadamente o Projeto de Lei n. 007 de sua autoria com base em incentivar o 
estudo dos alunos deste município, em seguida justificou também as Indicações de sua 
autoria. O Vereador Carlos Rocha Ribeiro congratulou o Vereador Sergio Kian pela 
apresentação da Indicação n. 152/2017 a qual é de grande valia e vem de encontro as 
necessidades básicas dos agricultores que é garantia de acessibilidade e escoamento da 
produção agrícola. Não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente declarou 
suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia 
foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: AIRTON 
FRANÇA DOS SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO 
NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA TEIXEIRA, LUIZ 
ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ MARINHO FERREIRA, 
MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, RAFAEL GUSTAVO PERONI, 
SÉRGIO HIDEKI KIAN Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão 
para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as 
Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 
Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação ao Projeto de 
Lei n. 006/2017, de 29/03/2017, de autoria do Vereador Marcelo Britto, QUE INSTITUI A 
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SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE ÀS DROGAS E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS; que discutido, não houve manifestação. Encerrada a 
discussão, foi votado o Projeto de Lei em pauta, onde observou-se que os Srs. Vereadores: 
Mauricio José Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Marcelo 
Britto, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton 
França dos Santos, Aloisio Antunes Batista, e Milene Damasceno, votaram favorável. Com 
a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 10 (DEZ) VOTOS 
FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 006/2017. B) Parecer da Comissão de 
Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação ao Projeto de Lei n. 007/2017, de 
30/03/2017, de autoria do Vereador Aloisio Antunes Batista, QUE INSTITUI O 
DIPLOMA DO MÉRITO ESTUDANTIL E A FORMA DE CONCESSÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS; que discutido, não houve manifestação. Encerrada a 
discussão, foi votado o Projeto de Lei em pauta, onde observou-se que os Srs. Vereadores: 
Mauricio José Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Marcelo 
Britto, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton 
França dos Santos, Aloisio Antunes Batista, e Milene Damasceno, votaram favorável. Com 
a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 10 (DEZ) VOTOS 
FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 007/2017; C) Parecer da Comissão de 
Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação ao Projeto de Decreto Legislativo n. 
001/2017, de 24/03/2017, de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, QUE 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITARIRIENSE, AO 
DEPUTADO ESTADUAL PAULO CORREA JR;  que discutido, não houve manifestação. 
Encerrada a discussão, foi votado secretamente o Projeto de Decreto Legislativo em pauta, 
onde observou-se que os Srs. Vereadores: Mauricio José Marinho Ferreira, Carlos Rocha 
Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Marcelo Britto, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio 
Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos Santos, Aloisio Antunes Batista, 
Luiz Antonio Franco Alixandria e Milene Damasceno, depositaram as cédulas de votação 
na urna, e concluída a votação apurou-se dez votos favoráveis. Com a palavra o Sr. 
Presidente que declarou: APROVADO POR 11 (ONZE) VOTOS FAVORÁVEIS, O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017; D) Parecer da Comissão de 
Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação ao Projeto de Decreto Legislativo n. 
002/2017, de 24/03/2017, de autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeirto, QUE DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITARIRIENSE, ao Exmo Sr. 
Marco Aurélio Gomes dos Santos, DD Prefeito Municipal de Itanhaem/SP;  que discutido, 
não houve manifestação. Encerrada a discussão, foi votado secretamente o Projeto de 
Decreto Legislativo em pauta, onde observou-se que os Srs. Vereadores: Mauricio José 
Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Marcelo Britto, Beatris 
Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos 
Santos, Aloisio Antunes Batista, Luiz Antonio Franco Alixandria e Milene Damasceno, 
depositaram as cédulas de votação na urna, e concluída a votação apurou-se dez votos 
favoráveis. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 11 (ONZE) 
VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2017. E) 
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Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n. 003/2017, de 27/03/2017, de autoria do Vereador Aloisio Antunes 
Batista, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO 
ITARIRIENSE; ao Deputado Estadual Márcio Camargo,  que discutido não houve 
manifestação. Encerrada a discussão, foi votado secretamente o Projeto de Decreto 
Legislativo em pauta, onde observou-se que os Srs. Vereadores: Mauricio José Marinho 
Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Marcelo Britto, Beatris Ferreira 
do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos Santos, 
Aloisio Antunes Batista, Luiz Antonio Franco Alixandria e Milene Damasceno, 
depositaram as cédulas de votação na urna, e concluída a votação apurou-se dez votos 
favoráveis. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 11 (ONZE) 
VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017. 
Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anunciou que está chegando ao 
final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de 
Leis para comparecerem, em 19 de abril de 2017, com início às 19:00 (horas) para próxima 
Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a 
próxima Sessão será dia 17 de abril de 2017. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a 
finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 
Sessão, às 21:35 (vinte e uma horas e  trinta e cinco minutos), do que para constar, Eu, 
Aloisio Antunes Batista, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 
Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 
MONTEIRO, 05 DE ABRIL DE  2017. 

 
 
 
 

-Luiz Antonio Franco Alixandria - 
 Presidente 

 
 
 
                
  
     -Aloísio Antunes Batista-                    -Milene Damasceno- 
       Vereador 1º Secretário                Vereadora 2ª. Secretária. 
   
 
                                               
 


